
Medicul  pediatru  Atena
Teodorescu  s-a  stins  din
viață. „A fost un OM de mare
omenie și un medic cum rar
întâlnim!”
30 mai 2024 10:08

Medicul pediatru Atena Teodorescu, prin
mâinile căruia au trecut zeci de mii de
copii din Mangalia, a plecat la Ceruri,
în această dimineață.
De-a lungul unei cariere de zeci de ani de activitate în
Policlinica Mangalia, dr. Atena Teodorescu a îngrijit zeci de
mii de micuți.

Anunțul  dispariției  sale  a  fost  făcut  de  o  localnică  din
Mangalia:

„Încă un număr ștergem de azi din agenda telefonului: doamna
doctor Atena Teodorescu a plecat dintre noi; un OM de mare
omenie și un medic cum rar întâlnim!

Am să țin minte cum ne sfătuia să creștem copiii : „un copil
de bătătură/ ia de jos și bagă-n gură„.
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Dumnezeu să o odihnească! Condoleanțe familiei!”

Cristian  Radu  are  sabia
deasupra  capului.  Începerea
judecății  în  dosarul  de
corupție  ce-l  vizează  este
iminentă
30 mai 2024 10:08

Astăzi,  judecătorii  Curții  de  Apel
Constanța  au  amânat  pentru  data  de  13
iunie pronunțarea cu privire la excepția
pe  care  a  invocat  o  în  aceasta  etapa
procesuală.
Reamintim faptul că din august 2023 până în prezent, primarul
Cristian Radu, care are calitate de inculpat pentru săvârșirea
a 95 de fapte/acte materiale, cu un prejudiciu adus bugetului
local de peste 3 milioane de euro, a tergiversat dosarul,
invocând diverse motive de amânare a cauzei.

La  ultimul  termen,  Cristia  Radu,  prin  avocat,  a  invocat
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excepția necompetentei materiale și funcționale a procurorului
care a realizat urmărirea penală, reclamând faptul că acesta
nu ar avea vechimea de 6 ani prevăzută de lege.

Drept urmare, primarul, într-o încercare disperata, de a mai
lungi  dosarul,  a  solicitat  anularea  tuturor  actelor  de
urmărire penala și reluarea de la zero a cercetărilor.

Surse judiciare ne-au declarat faptul că amânarea pronunțării
la data de 13 iunie cu privire la excepția invocata de către
primar nu se traduce decât prin soluția respingerii acesteia.

Consecința respingerii excepției?

Dispunerea  de  către  președintele  completului  a  începerii
judecații.

Și cum prejudiciul produs este mare, șansele că primarul să
scape fară condamnare sunt extrem de reduse spre inexistente.

Ce  înseamnă  acest  lucru?  Că  indiferent  de  rezultatul
alegerilor, Cristian Radu în cazul unei condamnări, nu vă mai
putea continua mandatul, asta dacă ar și câștiga pe 9 iunie.



Sursa foto: Facebook

Pe aceeași temă:

Primar  bogat,  primar  „sărac”.  Cum  s-au  transformat
declarațiile de avere ale primarului Radu în ultimii trei ani

Acuzat de DNA de fapte de corupție, primarul Cristian Radu a
cerut anularea actelor procurorului. A motivat că acesta nu
are… vechimea necesară în funcție!
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Atenție,  a  fost  sistată
furnizarea  apei  potabile  pe
bd.  Mamaia  și  zona  Faleză
Nord!
30 mai 2024 10:08

În  vederea  executării  lucrărilor  de
remediere  a  unei  avarii  survenite  pe
conducta  de  alimentare  cu  apă,  cu
diametrul de 600 mm, de la intersecția
str. Turda cu bd. Mamaia din municipiul
Constanța,  echipele  RAJA  sistează
furnizarea apei potabile, astăzi – 29 mai
2024, în intervalul orar 09.00 – 16.00.
Sunt afectați de lipsa apei consumatorii de pe bd. Mamaia,
tronsonul delimitat de str. Bogdan Vodă și Zona Pescărie, cu
străzile adiacente și abonații din cartierul Faleză Nord, cu
punctele termice din zonă.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create utilizatorilor din
zonă, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face
tot  posibilul  pentru  finalizarea  lucrărilor  și  reluarea
furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.
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OFICIAL:  Inspectorii
Departamentului  pentru  lupta
antifraudă (DLAF), în control
la Primăria Mangalia
30 mai 2024 10:08

Potrivit unor informații care au circulat
în mediul online, am aflat că, la Primria
Mangalia  ar  fi  ajuns  la  inspectorii
Departamentului pentru lupta antifraudă –
DLAF, într-un control ce vizează proiecte
din fonduri europene.
Am solicitat un punct de vedere referitor la controlul inițiat
de aceștia la nivelul primăriei.

Iată răspunsul Departamentului pentru lupta antifraudă – DLAF:

„Având  în  vedere  solicitarea  dumneavoastră,  formulată  în
temeiul dispozițiilor Legii nr. 544/2001 privind liberul acces
la  informațiile  de  interes  public,  cu  modificările  și
completările ulterioare, vă aducem la cunoștință că instituția
noastră  desfășoară  o  acțiune  de  control  cu  privire  la
proiectul „Lucrări de amenajare și modernizare zone de interes
turistic – Sudul litoralului (Mangalia-Saturn) din localitatea
Mangalia, județul Constanța”, cod SMIS 120244, beneficiar UAT
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Municipiul Mangalia”.

În conformitate cu prevederile legale, Departamentul pentru
lupta antifraudă – DLAF va putea oferi mai multe informații
numai după finalizarea investigațiilor”.

Candidatul PSD Mangalia, Paul
Foleanu:  „Cetăţenii  contează
şi  doar  ei  pot  aduce
schimbarea!”
30 mai 2024 10:08

Prezent  într-o  emisiune  televizată,
candidatul  PSD  Mangalia  la  funcţia  de
primar  al  municipiului  Mangalia,  Paul
Foleanu a declarat că sloganul ales „Tu
contezi! Tu faci schimbarea!”, reprezintă
un crez personal.
„Aşa cum am mai spus, repet, puterea se află în mâna dreaptă a
fiecărui cetăţean care aplică ştampila pe buletinul de vot.
Schimbarea oraşului ne-o dorim toţi. Cetăţenii contează şi
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sunt  singurii  în  măsură  să  producă  schimbarea  în  bine  a
oraşului. Toţi cetăţenii cu care mă întâlnesc zilnic au idei,
opinii, dar şi reclamaţii pe care le spun în şoaptă.

Se tem. Iar acest lucru nu este firesc. Trebuie lăsaţi să-şi
exprime punctul de vedere cu voce tare, fără frică! Pentru
mine,  cuvântul  de  ordine  va  fi  după  data  de  9  iunie
TRANSPARENŢĂ. Voi implica cetăţenii în luarea deciziilor şi
voi fi transparent în luarea acestora. După 9 iunie trebuie să
aflăm şi cum s-a cheltuit bugetul de anul trecut, respectiv
cele 40 de milioane de euro încasate. Deşi sunt consilier
local,  nu  mi  s-a  pus  la  dispoziţie  modul  de  cheltuire  a
bugetului local care nu este sărac.

Nu ştim nici dacă fondurile europene accesate s-au cheltuit
legal. Aceeaşi dilemă o au şi reprezentanţii DLAF care au
descins, luni, 27 mai, la Primăria Mangalia. Aceştia verifică
cum s-a derulat proiectul de reabilitare a falezei din Saturn
şi dacă firma care a câştigat licitaţia a fost selectată legal
sau cu dedicaţie.

Comandat de Partidul Social Democrat, filiala Constanța

Executat de SC News Edit Media SRL, portal www.editiadesud.ro

CMF 21240002

Pe aceeași temă:

VICTORIE a lui Paul Foleanu. Judecătorii au decis: Cristian
Radu și-a amplasat ILEGAL afișele electorale în stațiile de
autobuz (FACSIMIL)
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Olandezii de la Damen Holding
BV cer în instanță falimentul
Damen Mangalia
30 mai 2024 10:08

În cursul zilei de ieri, după ce au
anunţat trimiterea în şomaj tehnic
a 1.000 de angajaţi, Damen Holding
BV  Olanda  a  înregistrat  la
Tribunalul  Constanţa,  în  calitate
de  creditor,  Dosarul  nr.
3688/118/2024  care  are  ca  obiect
deschiderea procedurii de faliment
a  debitorului  Damen  Shipyards
Mangalia S.A.
Cum a început aducerea în pragul falimentului a şantierului cu
cel mai mare potenţial şi portofoliu de lucrări?

În  primul  rând,  au  schimbat  obiectul  de  activitate  al
Şantierului Naval Mangalia, de la construcţia de nave de mare
tonaj, la mici lucrări de reparaţii. Apoi, mare parte din
dotările şantierului Mangalia au fost transferate la Galaţi.
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Aici, olandezii de la Damen deţin un şantier naval de mici
dimensiuni, dar în care au concentrat toate resursele şi toate
comenzile pentru lucrări.

Din 2018, Şantierul Mangalia a început să intre în declin,
comenzile erau tot mai puţine, iar lucrările erau mici care se
finalizau rapid. Numărul angajaţilor era şi el redus periodic.

A venit pandemia, iar olandezii de la Damen au găsit pretextul
propice pentru a se plânge că piaţa internaţională nu mai este
interesată de construcţia de nave, astfel că, timp de 2 ani,
activitatea din şantierul Mangalia a fost mult redusă.

Deşi pandemia de coronavirus s-a încheiat, olandezii de la
Damen nu au mai reuşit redresarea şantierului din Mangalia.
Mai mult, au scos la vânzare o parte dintre căminele care îi
găzduiau pe angajaţii veniţi din alte localităţi ale ţării.

Urmare  a  lipsei  de  activitate,  inevitabil,  numărul
salariaţilor a scăzut tot mai mult, ajungându-se, în prezent,
la un număr infim de numai 1.200 de persoane. Ca o comparaţie,
în  perioada  coreenilor  de  la  Daewoo,  numărul  angajaţilor
şantierului depăşea 10.000!

La data de 27 mai, conducerea Damen a anunţat Sindicatul Liber
„Navalistul” că va trimite 1.000 de angajaţi în şomaj tehnic
pentru perioada 03 iunie – 31 decembrie 2024.

Olandezii  au  mers  şi  mai  departe,  cerând  Tribunalului
Constanţa  să  declare  insolvența  şantierului,  dosarul  fiind
înregistrat la data de 28 mai 2024.

Această criză afectează nu doar angajaţii, ci însuşi statul
român, întrucât şantierul naval din Mangalia este un obiectiv
strategic de interes naţional care nu poate fi desfiinţat
oricât s-ar încerca.

Ce au mai făcut olandezii? Au adus statul român în faţa Curţii
Internaţionale de Arbitraj de la Viena, solicitând rezilierea



acordului de asociere încheiat în 2018. Prin acest acord,
statul român a devenit acționar majoritar al companiei Damen
Shipyards Mangalia SA, cu 51% din acțiuni, în timp ce Damen a
rămas cu 49% din capital și a preluat controlul managementului
operațional. Pârâtă în acest proces este compania românească
de stat Șantierul Naval 2 Mai SA, controlată de Ministerul
Economiei,  care  deține  51%  din  Damen  Shipyards  Mangalia.
Angajații șantierului Damen de la Mangalia au atras atenția
asupra  situației  critice  prin  intermediul  unei  scrisori
deschise  adresate  Guvernului,  subliniind  riscul  iminent  de
întrerupere temporară a activității și problemele financiare
majore.

Damen  a  emis  notificări  de  reziliere  a  acordului  deja  în
august anul precedent, cerând și despăgubiri de peste jumătate
de  miliard  de  euro!  Motivul  invocat  a  fost  modificarea
legislației  locale  privind  guvernanța  corporativă  a
companiilor  de  stat,  care  a  eliminat  excepția  acordată
anterior pentru Damen Shipyards Mangalia.

Ministerul Economiei are, acum, o misiune extrem de dificilă
şi laborioasă, care, să sperăm, nu va fi de durată, pentru a
găsi soluţia salvatoare, astfel să găsească un partener nou
care  să  vrea,  cu  adevărat,  ca  şantierul  cu  cel  mai  mare
potential din sud-estul Europei să se redreseze şi să ocupe,
din  nou,  locul  fruntaş  pe  care  l-a  avut  în  domeniul
construcţiilor  de  nave.

Reprezentanții Damen au declarat că, deocamdată, nu doresc să
comenteze pe marginea acestui subiect.

 



O mie de angajați ai Damen
Mangalia,  trimiși  în  șomaj
tehnic. În șantier rămân 200
de muncitori
30 mai 2024 10:08
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Sindicaliștii  de  la  Sindicatul  Liber
Navalistul au avut, astăzi, o întâlnire
cu  reprezentanții  Administrației
Șantierului Naval Damen Mangalia.
Liderul Sindicatului Liber Navalistul, Laurențiu Gobeajă, ne-a
declarat că, deși au existat încercări de negociere pentru noi
contracte,  niciuna  nu  s-a  concretizat.  Vor  continua
activitatea cei care lucrează pe proiectele existente inclusiv
cei  din  zona  de  reparații  nave,  Industrial  Solutions,
Neodrill,  adică  aproximativ  200  de  oameni.

Șomajul tehnic a fost stabilit în perioada iunie-decembrie
2024.

Reprezentanții  comisiilor  de  negociere  din  partea
Administrației  DSMa  și  Sindicatului  Liber  “Navalistul”  au
agreat  încheierea  Actului  additional  nr.  2  la  Contractul
colectiv  de  munca  la  nivel  de  unitate  și  au  convenit
următoarele:

Prelungirea valabilității Contractului Colectiv de Munca
până  la  data  de  31.03.2025  și  reluarea  negocierii
colective în data de 09.01.2025;
Modificarea  grilei  de  salarizare,  că  urmare  a
introducerii în salariul de baza brut a sporului de
vechime și a bonusului HSE.
Acordarea unei compensații de vechime de 3% în cazul
salariaților cu mai puțin de 25% spor vechime la data de
31.05.2024, că urmare a introducerii sporului de vechime



în salariul de baza.
Creștere  salariala  în  valoare  de  200  de  lei  brut,
aplicabilă cu data de 01.06.2024, valoare inclusă în
noua grilă de salarizare;
Majorarea indemnizației de delegare de la valoarea de 60
lei/zi la 100 lei net/zi;
Majorarea  indemnizației  de  pensionare  de  la  2  la  3
salarii de bază brute;
Eliminarea  Anexei  nr.  19  –  Procedura  de  acordare  a
bonusului pentru respectarea regulamentului intern și a
normelor de sănătate și securitate în munca de către
salariații  societății,  că  urmare  a  introducerii  în
salariul de baza a bonusului HSE.

În  perioada  următoare  vor  fi  finalizate  procedurile  de
înregistrare a Actului adițional nr. 2 la Contractul Colectiv
de Munca la Inspectoratul Teritorial de Muncă Constanța.

Concret, iată ce presupune șomajul tehnic
pentru cei o mie de angajați:
Pe  perioada  șomajului  tehnic,  contractul  individual  se
suspendă la inițiativa angajatorului, iar salariații primesc o
indemnizație  de  75%  din  salariul  de  bază  dacă  rămân  la
dispoziția angajatorului la domiciliu sau 100% daca rămân la
sediul angajatorului;

Angajatorul  poate  dispune  oricând  reînceperea
activității.
Conform  prevederilor  legale  tichetele  de  masa  NU  se
aplică;
Elementele din Contractul Colectiv de Munca, care au
legătură  cu  desfășurarea  activității  (  bonusul  de
Outdoor, SR și alimentația de protecție/ antidot ) NU
SUNT aplicabile;
Alte elemente din Contractul Colectiv de Munca: Prima
Paște și Crăciun, spor de fidelitate, tichetele cadou,



bilete de odihnă și tratament, alte ajutoare sociale
SUNT aplicabile;
Perioada de șomaj tehnic vă fi luata în considerare la
calculul stagiului de cotizare, angajatul își păstrează
calitatea de asigurat în sistemul public de pensii și
sistemul  public  de  sănătate  (  vechimea  în  munca
recunoscuta  pentru  stabilirea  pensiilor  a  fost
inlocuită,  începând  cu  01.04.2001,  cu  noțiunea  de
“stagiu de cotizare”- art 160 din L. 19/2000)
În perioada de șomaj tehnic salariații vor avea dreptul
la  concediu  medical  pentru  incapacitate  temporara  de
muncă plătit.
Dacă  șomajul  tehnic  depășește  3  luni  într-un  an,
concediul individual se reduce proporțional; concediile
de odihna neefectuate de anul trecut au prioritate ;
Concediile  de  odihnă  planificate  nu  întrerup  șomajul
tehnic.

Pe durata șomajului tehnic salariatul se poate angaja la o
alta unitate cu CIM parțial sau cu norma întreagă ( art 35
Codul Muncii)

În zonele în care se aplica șomaj tehnic se anulează
contractele subcontractorilor ;
Nu se pot efectua ore suplimentare în zonele în care se
aplică șomajul tehnic;
Nu exista o limita minima sau maxima prevăzută de lege a
numărului de zile/perioadei de șomaj tehnic;

Pe aceeași temă:

Dezastrul  s-a  produs:  Pentru  că  şantierul  este  gol,  iar
comenzi majore nu există, angajaţii vor fi trimişi în şomaj
tehnic!
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ATENȚIE! În satul Furnica din
comuna  Dumbrăveni  se  va
furniza apă după un program
prestabilit
30 mai 2024 10:08

În  ultimele  zile  în  satul  Furnica  din
comuna Dumbrăveni, județul Constanța, s-a
înregistrat  o  creștere  considerabilă  a
consumului de apă potabilă, concomitent
cu o scădere a debitului de la nivelul
sursei de captare subterană.
Deoarece apa este consumată în cantități mai mari decât în mod
uzual de către consumatori, nu se poate acumula un nivel optim
în rezervorul de stocare astfel încât să se asigure furnizarea
apei în regim continuu.

Ca  urmare  a  acestei  situații,  RAJA  SA  este  nevoită  să
furnizeze apă după un program prestabilit, începând de astăzi
– 28 mai 2024 până marți – 04 iunie 2024, pentru a putea
asigura un minim necesar tuturor consumatorilor și pentru a
menține un nivel optim în rezervor.

În această perioadă, apa va fi furnizată în satul Furnica doar
pe timpul zilei, în intervalul orar 06.00 – 20.00, urmând ca
pe  timpul  nopții  să  fie  refăcute  stocurile  de  apă  din
rezervor.
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Pentru a evita eventualele efecte negative cauzate de lipsa
apei  în  intervalele  orare  menționate,  recomandăm
utilizatorilor afectați să-și creeze rezerve de apă potabilă
pentru perioada în care va fi sistată furnizarea apei.

Reamintim consumatorilor din zonele afectate că folosirea apei
în  alte  scopuri  decât  cel  menajer  duce  la  o  creștere  a
consumului peste capacitatea maximă instalată a sistemelor de
alimentare cu apă, ceea ce determină dificultăți în asigurarea
furnizării continue a apei.

Apă  cu  presiune  redusă  din
cauza unei căderi de tensiune
din CT Palas
30 mai 2024 10:08

Astăzi  –  28  mai  2024,  în  jurul  orei
11,30, la Stația de pompare si tratare
Palas s-a înregistrat o cădere totală de
tensiune, motiv pentru care pompele de la
nivelul  acesteia  nu  mai  pot  funcționa.
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Până  la  remedierea  situației  de  către
echipele  furnizorului  de  energie
electrică,  în  zonele  alimentate  de  SP
Palas  se  furnizează  apă  potabilă  cu
presiune scăzută.
Prin urmare, sunt afectate cartierele CET, Viile Noi, Medeea,
Palas, Brătianu, Km 4-5, Km 5, Poarta 6, Abator, Gară, Zona
Kaufland, Casa de Cultură, Compozitori, Inel I, Inel II, bd. 1
Mai și Depozite – Halta Traian, precum și Zona Industrială.

Totodată, în unele zone, în funcție de topografia rețelei, cu
preponderență  la  etajele  superioare  ale  imobilelor,  se  va
înregistra lipsa apei la robinete.

Având în vedere zona mare deservită, și implicit lungimea și
diametrul rețelei, pentru ca sistemul să intre în presiune și
toți abonații să aibă din nou apă la presiuni normale, este
nevoie de o perioadă de aproximativ 3 ore.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create și asigurăm toți
abonații afectați că echipele RAJA vor face tot posibilul
pentru reluarea furnizării apei la parametrii optimi imediat
ce echipele furnizorului de energie vor reuși să repună în
funcțiune  sistemul  de  alimentare  cu  energie  electrică  a
stației.

(VIDEO)  Percheziții  la
Mangalia! Mascații au intrat
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peste  mai  multe  persoane
bănuite  de  înșelăciune  și
fraudă
30 mai 2024 10:08

În  această  dimineață,  polițiștii
Serviciului  de  Investigare  a
Criminalității Economico – Financiare din
Constanța  efectuează  șapte  percheziții
domiciliare, în trei dosare penale, având
ca  obiect  săvârșirea  infracțiunilor  de
înșelăciune,  fals  în  declarații,  fals
privind identitatea, fals informatic și
fraudă informatică.
Perchezițiile au loc în județele Constanța, Ilfov, Brăila și
în municipiul București, sub coordonarea procurorilor de caz
din  cadrul  Parchetului  de  pe  lângă  Tribunalul  Constanța,
Parchetului de pe lângă Judecătoria Constanța și Parchetului
de pe lângă Judecătoria Mangalia.

Prejudiciul total este de aproximativ 407.000 de lei.

Totodată,  urmează  a  fi  puse  în  executare  trei
mandate  de  aducere.
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https://editiadesud.ro/wp-content/uploads/2024/05/WhatsApp-
Video-2024-05-28-at-08.07.05_d9c290ee.mp4

Trei  asistenţi  medicali  din
Constanța,  reținuți  pentru
luare de mită! Primeau bani
ca  să  urgenteze  predarea
persoanelor decedate
30 mai 2024 10:08

Prin ordonanţa din data de 27 mai 2024 a
Parchetului  de  pe  lângă  Tribunalul
Constanţa s-a dispus punerea în mişcare a
acţiunii penale faţă de inculpaţii C.S.,
A.E. şi O.C., cercetaţi pentru săvârşirea
infracţiunii de luare de mită în formă
continuată.
Din probatoriul administrat până în prezent a rezultat, ca
stare de fapt prezumtivă, că în perioada aprilie-mai 2024,
inculpaţii, asistenţi medicali la Spitalul Clinic Judeţean de
Urgenţă Sf. „Apostol Andrei” Constanţa, Secţia de anatomie
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patologică sau Serviciul Judeţean de Medicină Legală, ar fi
primit  de  la  un  investigator  sub  acoperire,  autorizat  de
procuror în acest sens, diferite sume de bani pentru a-şi
îndeplini  atribuţiile  de  serviciu  legate  de  manipularea
cadavrelor (îmbălsămare, toaletare, îmbrăcare şi predare către
aparţinători  a  corpurilor  persoanelor  decedate  în  spital,
scutite  de  autopsie  sau  asupra  cărora  fuseseră  efectuate
autopsii  anatomo-patologice  ori  medico-legale),  în  special
pentru urgentarea formalităţilor necesare predării defuncţilor
către aparţinători.

În  sarcina  inculpatului  C.S.  s-a  reţinut  că  la  datele  de
10.04.2024, 12.04.2024, 23.04.2024 și 8.05.2024, în timp ce se
afla  în  exercitarea  atribuțiilor  de  serviciu  în  cadrul
Serviciului  de  anatomie  patologică  –  Compartimentul
Prosectură, ar fi primit câte 200 de lei în fiecare zi.

În  sarcina  inculpatului  A.E.  s-a  reţinut  că  la  datele  de
15.05.2024 și 16.05.2024, în timp ce se afla în exercitarea
atribuțiilor de serviciu în cadrul Serviciului de Medicină
Legală, a primit câte 400 de lei în fiecare zi.

În  sarcina  inculpatului  O.C.  s-a  reţinut  că  la  datele  de
20.05.2024 și 21.05.2024 a primit câte 500 de lei în fiecare
zi.

În  cursul  zilei  curente  au  fost  efectuate  percheziţii  la
domiciliile  celor  trei  inculpaţi,  la  prosectura  Spitalului
Clinic Judeţean de Urgenţă Sf. Apostol Andrei Constanţa şi la
Morga Cimitirului Central Constanța – punct de lucru pentru
autopsii medico-legale, de unde au fost ridicate diferite sume
de bani.

Procurorul de caz a dispus reţinerea celor trei inculpaţi
pentru 24 de ore.

Precizăm că punerea în mişcare a acţiunii penale ori reţinerea
reprezintă  etape  şi  măsuri  în  cadrul  procesului  penal,
reglementate de Codul de procedură penală, care nu pot în nici



o  situaţie  să  înfrângă  prezumţia  constituţională  de
nevinovăţie  de  care  se  bucură  oricare  justiţiabil.

Dezastrul s-a produs: Pentru
că  şantierul  este  gol,  iar
comenzi  majore  nu  există,
angajaţii vor fi trimişi în
şomaj tehnic!
30 mai 2024 10:08

„Dragi, colegi,

Ultima dată când ne-am întâlnit în luna martie, v-am declarat
că  vom  intra  într-o  perioadă  dificilă  şi  vor  fi  necesare
măsuri  de  reducere  a  costurilor  pentru  a  depăşi  această
perioadă. De asemenea, v-am îndemnat să rămâneţi concentraţi
pe execuţia proiectelor pentru a asigura diferitele livrări.
V-aţi arătat devotamentul faţă de acest şantier, iar livrările
au fost asigurate şi reputaţia şantierului nostru pe piaţă
este protejată.

Acum,  suntem  într-o  situaţie  critică  şi,  după  cum  ştiţi,
şantierul este gol şi proiectele majore nu vin la timp. Am
făcut  progrese  considerabile  cu  multe  potenţiale  proiecte
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majore, dar aşa cum am afirmat anterior, aceste proiecte, dacă
vor fi încheiate cu succes, nu vor începe înainte de 2025.

Deşi  am  introdus  proiecte  interne  pentru  infrastructura
şantierului şi v-am îndemnat să vă luaţi concediile de odihnă
din 2023, ajungem acum într-o nouă situaţie în care o nouă
întârziere  a  introducerii  şomajului  tehnic  nu  mai  este
fezabilă.

Aceasta este o decizie dificilă pe care trebuie să o luăm
pentru a oferi şantierului nostru cele mai bune şanse de a
depăşi această sitaţie dificilă şi de a asigura repornirea
acestuia în viitor.

Şomajul tehnic urmează să fie introdus începând cu 03.06.2024.
Vom discuta împreună cu departamentul Resurse Umane şi cu
sindicatul  pentru  a  stabili  diferiţii  parametri  şi  a  vă
informa în consecinţă.

Fiţi  siguri  că  vom  continua  să  căutăm  toate  aspectele
necesare,  contribuind  la  reducerea  impactului  concediului
tehnic asupra oricăruia dintre voi pe cât posibil”. 

Acesta  este  mesajul  transmis,  astăzi,
după amiază, de către conducerea Damen,
angajaţilor şantierului.
Iată, că ceea ce era mai rău pentru şantierul cu cel mai mare
potenţial din zona de sud-est a Europei, unde lucrau peste
10.000 de salariaţi, s-a întâmplat.

În  ciuda  promisiunilor  optimise,  a  mesajelor  numeroşilor
miniştri  care  s-au  perindat  la  Economie,  puţinii  angajaţi
rămaşi în şantier trăiesc astăzi un coşmar.

Coşmar pe care l-au avut şi după plecarea coreenilor care au
derulat proiecte de anvergură, construcţii de nave de mare
tonaj, de la zero şi integral în Mangalia.



Legat de acest subiect, l-am contactat pe liderul de sindicat
Laurenţiu Gobeajă care ne-a declarat că mâine dimineaţă va
participa  la  o  şedinţă  de  consultare  cu  conducerea
şantierului, urmând să ne spună ce anume se va decide şi în ce
condiţii.

Vom reveni.

VIDEO:  A  fost,  odată,  un
șantier  cu  peste  10.000  de
angajați.  Azi,  la  Damen
Mangalia, bate vântul!
30 mai 2024 10:08

https://editiadesud.ro/wp-content/uploads/2024/05/436491478
_902456981651666_3720263922337571197_n.mp4
VIDEO: Eugen Călin
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Mesaj  RO-ALERT!  COD
PORTOCALIU de furtuni severe
în sudul litoralului
30 mai 2024 10:08

Locuitorii  din  sudul  litoralului  au
primit  mesaje  RO-ALERT  cu  privire  la
emiterea unui Cod Portocaliu de furtuni
severe în sudul litoralului.
Potrivit ISU Constanța, codul portocaliu va fi valabil până la
18.00  și  vizează  localitățile:  Tuzla,  23  August,  Limanu,
Albești, Pecineaga, Costinești, Mangalia.

Se vor semnala: averse, iar prin acumulare cantitățile de apă
vor depăși 25-35 l/mp.

Radu  Mazăre  e  LIBER.
Tribunalul  Ilfov  a  decis
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eliberarea sa condiționată
30 mai 2024 10:08

Tribunalul  Ilfov  a  decis  eliberarea
condiționată  a  lui  Radu  Mazăre,  fostul
primar al Constanței.
Iată ce au decis magistrații Tribunalului Ilfov:

Admite  contestația  formulată  de  condamnatul  MAZĂRE  RADU
ȘTEFAN,  împotriva  sentinței  penale  nr.  996/2024  din
17.04.2024, pronunțată de Judecătoria Sectorului 4 București,
în dosarul penal nr. 6917/4/2024.

Desființează  sentința  penală  nr.  996/2024  din  17.04.2024,
pronunțată  de  Judecătoria  Sectorului  4  București  și,
rejudecând în fond: Admite cererea de liberare condiționată
formulată de condamnatul MAZĂRE RADU ȘTEFAN, aflat în stare de
deţinere în Penitenciarului Jilava Bucureşti.

Dispune  liberarea  condiţionată  a  contestatorului  condamnat
MAZĂRE RADU ȘTEFAN, de sub puterea mandatului de executare a
pedepsei  închisorii  nr.  101/29.06.2023,  emis  de  Tribunalul
Ilfov,  Secţia  Penală;  în  baza  sentinţei  penale  nr.
63/23.03.2023, pronunțată de Tribunalul Ilfov, prin care i s-a
aplicat pedeapsa de 9 ani închisoare.

Definitivă.

Pronunţată  prin  punerea  hotărârii  la  dispoziția  persoanei
condamnate și procurorului prin mijlocirea grefei instanței,
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azi, 27.05.2024.

(VIDEO)  Copiii  din  Mangalia
vor spații de joacă sigure și
un  cinematograf.  Paul
Foleanu,  candidatul  PSD  la
funcția  de  primar:
“Responsabilitatea  noastră
morală este de a le oferi un
viitor mai bun”
30 mai 2024 10:08

Candidatul  Partidului  Social  Democrat
pentru primăria Mangalia, Paul Foleanu:
„Am fost provocat la unul dintre cele mai
dificile interviuri din viața mea! Pentru
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că,  dincolo  de  lupte  politice  sau
funcții,  copiii  se  uită  la  noi  cu
speranță.  Iar  responsabilitatea  noastră
morală este de a le oferi un viitor mai
bun aici, în Mangalia”.

 

Comandat de Partidul Social Democrat, filiala Constanța

Executat de SC News Edit Media SRL, portal www.editiadesud.ro

CMF 21240002

Pe aceeași temă:

(VIDEO) Candidatul Partidului Social Democrat la Primăria
Mangalia, Paul Foleanu, singurul care poate aduce schimbarea

(VIDEO)  ACCIDENT  la  ieșire
din Mangalia, spre Limanu. Un
biciclist a fost lovit de o
mașină
30 mai 2024 10:08
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Ieri, 24 mai 2024, în jurul orei 17.56,
polițiștii  din  cadrul  Poliției
Municipiului Mangalia – Biroul Siguranță
Rutieră au fost sesizați cu privire la
faptul  că,  la  intrarea  în  municipiul
Mangalia,  ar  fi  avut  loc  un  accident
rutier, soldat cu vătămarea corporală a
unei persoane.
Polițiștii  deplasați  la  fața  locului  au  constatat  că,  o
femeie,  de  21  de  ani,  ar  fi  condus  un  autoturism  către
municipiul Mangalia, iar când ar fi ajung în zona unei stații
de carburant, ar fi acroșat un bărbat, de 53 de ani, care se
deplasa cu o bicicletă.

În urma accidentului a rezultat vătămarea corporală ușoară a
bărbatului de 53 de ani.

Ambele  persoane  au  fost  testate  cu  aparatele  din  dotare,
rezultatele fiind negative.
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Școala  Gimnazială  nr.  1
Contraamiral  Petrică  Stoica
din  Pecineaga  a  organizat
ateliere  de  lucru  în  aer
liber, în cadrul unui proiect
prin PNRR
30 mai 2024 10:08

”PNRR: Fonduri pentru România modernă și
reformată!”  –  În  cadrul  proiectului  33
elevi din grupul țintă  au luat parte,
timp de două zile,  la cinci ateliere de
lucru din partea celor de la Old Line &
ATGR având ca obiective:
-interactivitate;

-atragerea către activitățile extracurriculare;

-impact pozitiv către prezența la școală;

-dezvoltarea spiritului de fair-play;

-dezvoltarea celor cinci simțuri.
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Cele cinci ateliere desfășurate atât în aer liber,parc sau
sală  de  clasă  și  la  care  elevii   au  participat  cu  mare
entuziasm au fost :

– Atelier Treasure Hunt:

Specific: Vânătoarea de comori interactivă

-Atelier Echipa contează:

Specific: Jocuri de competiţie şi jocuri de echipă.

– Robin Hood în misiune:

Specific: Tiruri cu arc, praştie, puşcă şi pistol.

-Micul Ciocolatier:

Specific: Atelier delicios de realizat bomboane sau ouă de
ciocolată pentru pofticioşi.

– Dezvoltă-ţi simţurile:

Specific: Atelier interactiv prin care elevii îşi vor activa
cele 5 simţuri: miros, gust, tactil, văz şi auz

Prin activitățile aduse către elevi ne dorim cât mai mult
apropierea de IMPACTUL GENERAL AL PROIECTULUI:

-ASUPRA  GRUPULUI  ȚINTĂ:creșterea  stimei  de  sine  și  a
motivației pentru învățare,îmbunătățirea rezultatelor școlare
curente ,promovarea examenului la evaluare națională

-ASUPRA PĂRINȚILOR : implicarea într-o mai mare  măsură a
părinților în relația cu școala cât și în relația emoțională
cu proprii copii și o creștere a nivelului de educație al
familiei

-ASUPRA  COMUNITĂȚII  :implicarea  comunității  în  pregătirea
elevilor  din  grupul  țintă  pentru  integrarea  cu  succes  în
câmpul muncii și conștientizarea rolului pe care îl are asupra



educației elevilor.
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(VIDEO/FOTO)  Vlad  Pascu  a
stat, astăzi, față în față cu
părinții  victimelor  sale.
Noul judecător al dosarului 2
Mai va reaudia toți martorii
30 mai 2024 10:08
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Pentru  prima  dată  de  la  declanșarea
dosarului 2 Mai, Vlad Pascu a stat, față
în  față,  cu  familiile  victimelor  sale.
Proaspăt  tuns,  îmbrăcat  la  patru  ace,
tânărul a stat, tot timpul cu fața către
noul judecător din dosarul 2 Mai: Carmen
Claudia Berevoescu. 
Vlad  Pascu  a  fost  adus  de  duba  penitenciarului  cu  câteva
minute înainte de începerea procesului.

După  zeci  de  minute  de  dezbateri  ale  avocaților  tuturor
părților, noul magistrat, Carmen Claudia Berevoescu, a respins
schimbarea încadrării juridice din ucidere în culpă în omor și
a  respins,  de  asemenea,  declararea  nulității  judecării  în
procedură simplificată, cu recunoașterea vinovăției.

“Nu s-a reținut, prin încheierea aprobării cererii de recuzare
că s-au fi încălcat prevederile legale”, a motivat magistratul
decizia. “Însă, pentru că am constat că s-a încălcat procedura
lurări jurământului și pentru că doresc să audiez părțile,
inclusiv pe inculpat, dacă va dori acest lucru. De aceea se
impune readministrarea probatoriului“.

Judecătorul Carmen Claudia Berevoescu a stabilit ca termen de
judecată data de 7 iunie.
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24/05/WhatsApp-Video-2024-05-23-
at-12.03.21_9b641878.mp4

Vlad  Pascu,  șoferul  care  a
ucis doi tineri anul trecut,
este așteptat la Judecătoria
Mangalia
30 mai 2024 10:08
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Procesul lui Vlad Pascu are, astăzi, un nou termen: va fi
audiat tatăl Robertei, tânăra ucisa de șoferul drogat, la 2
Mai, in luna august a anului trecut.

Astazi va fi adus, la Judecatoria Mangalia, si Vlad Pascu.

Familiile  victimelor  vor  da  ochii,  pentru  prima  dată,  cu
ucigașul copiilor lor.


